「幸せとは  手に入れるものではなく、感じられる心を手に入れる」こと
「朝一番を大切にすると、人生が変わる」　⇒「ルール」にそって「行動」すれば、「きっと」「叶う」。

・幸せになれる習慣を取り入れれば取り入れるほど、朝が苦痛でなくなるから不思議。
・朝が気持ちよく起きられ、楽しくなる「自分流儀式」をとりおこなう。

・「幸せを呼びよせる人生の歯車」を動かし、働く(＝人が動く＝傍・楽＝はたらく)。

・夜は１日の疲れをとり、幸せな眠りにつき、明日の幸せをイメージできる「自分流儀式」をとりおこなう。

	「EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps12 \o\ad(\s\up 17(しあわ),幸)せになる　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps12 \o\ad(\s\up 17(し),四)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps12 \o\ad(\s\up 17(あわ),合)せの法則」


「プラス思考」でわくわく・陽気に霊的真理に気づき､自然に実践する　⇒霊性進化⇒「宇宙即我」
人生の目的は「自分のジエットコースターを、どんなコースでも、存分に五感で楽しむ（感動する）こと」
1） 天と神
ありがとうございます。

独りぼっちの人は一人もいません。背後でしっかりと支え守ってくれている不思議な存在(守護霊)があります。

皆みんな裸で生まれ、必要なものを必要なときに与えられてきた。

お父さんお母さん、私を生んでくれてありがとう。

どんな人にも「信じて待っていてくれる存在」があります。たとえ、今、その声は聞こえず、その姿は見えなくても。
皆みんな幸せになるために生まれてきた。
生かされていることを知っただけで幸せです。ありがとうございます。みんなで手をつなぎ、みんなで幸せになろうね。
2） 愛と想
皆みんな幸せになってね。

天の心は親心。親の心は共に育ち、見守り、育む心。
鏡を見てみて。どんな顔が写っているかな？

人に会ったら、まず私が「笑顔」で挨拶。誰かが私に「笑顔」で挨拶。

人は「私の鏡」です。

「過去」と「相手」は変わりません。
「自分」と「現在」、変えられます。

すると「過去」と「相手」が変わります。

「未来」と「自然」はわかりません。

「自然」の「分身」、「自分」です。

ひとり一人、宿題を持って生まれてきた。

人生はオセロゲーム。「●」が多ければ多いほど、「○」も多くなるものです。

「天命を待つ」「偶然ではない必然」「神様ナイス」「ありがとうございます」。心に響くエールの言葉を声にしてみよう。

皆みんな、たくさんの人に愛され、愛して、ここまで来た。

私の心一つで幸せ、皆みんなの心が一つになって「幸せ」です。

3） 霊と魂
あなただけの「夢」、「ビジョン」、「人生の地図」を持っていますか？

人は「自分に与えられたお役目」を感じるだけで幸せになれるものです。

持てるだけで幸せになる「夢」。「それは夢だな」ではない、「私の夢」。

一人で見る夢はただの夢、聞いた人も幸せになれる、そんな夢がいいね。皆で見る夢はきっと叶う。
叶う夢だから心に宿ります。「夢」を叶える「人生の地図」を広げて、口笛吹きながら楽しんでいく。

試験に合格した、仕事がうまくいった、悩み事が解決した、今とっても幸せ！…は全て「原因」があった「結果」。そして、

皆みんな、必ずお借りしたものを全てお返しして、にっこり微笑んで、自分が｢霊・魂｣に戻り、「帰る」ところがあります。

4） 実と行
夢に向かって動くことで、ちょっとしたことから幸せになれるものです。

｢夢｣はじっくりしっかり想いをめぐらして「ビジョン」にし、実現できる「人生の地図」にする。

夢をより明確なビジョンにし、「言葉」にし、「口ぐせ」にするだけで、３倍早く「実現」できるのです。

直感力をみがいて１日はスピード。報(報告)・連(連絡）・相(相談）で人がついてくる。全てはわずかな才能と生活習慣。

夢の見続け方、夢の実現の仕方を学び合い、迷路に迷い込んだら支え合えるところが当方幸せ研究所　
知多クリック内　http://www.chitac.com/　以上皆みな様からの学びです。ありがとうございます。2008.6.19
